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„Állami hivatalok késedelmes kifizetései miatt vissza kell-e fizetnie Csépa községnek a
2005-ben megkapott ÖNHIKI támogatást?"

Kérdésemre írásbeli választ kérek Miniszter úrtól, azért tőle, mert e tárgykörben a kormány
tagjai közül ő az illetékes .

Tisztelt Miniszter Úr!

A költségvetési törvényben szereplő maradványképzési kötelezettség nehéz helyzetbe hozta
az önkormányzatokat, sőt az sem kizárt, hogy állami hivatalok késedelmes kifizetései miatt is
kár éri őket. Amennyiben a Csépáról érkezett megkeresés alapos, tipikusan erről van szó .

Csépa 2005 . évben az ÖNHIKI-t igénylők közé tartozott . Ettől függetlenül éltek azokkal a
pályázati lehetőségekkel, melyeket sajátos helyzetükben igénybe vehettek, mert a
megvalósítás és a pályázaton elnyert finanszírozás akkori ütemezése lehetővé tette számukra a
beruházásokat .
A SAPARD pályázat, melyet a „Hajlási mezőgazdasági feltáró út" megépítésére nyertek,
valamint az „Árpád-Tompa út" megvalósítását lehetővé tevő TRFC pályázat finanszírozási
szerződéseiben 2005 . évre történő kifizetések kerültek meghatározásra. A szerződések rájuk
vonatkozó pontjainak eleget téve a beruházás megvalósítását követően kiállított számla
összegének kiegyenlítése után volt lehetőségük arra, hogy a pályázat összegét : 52,5 millió
forintot, valamint a Belügyminisztériumtól elnyert 10 millió forint önerőt megkapják .
A számla 2005 .08.01-én 65,3 millió forint értékben átutalásra került, mert a finanszírozási
szerződésben 90 napos kifizetési határidőről biztosították őket .
A kiegyenlítést 50 millió forint fejlesztési hitellel, és 20 millió forint rövid lejáratú hitellel
tudták megoldani. Az előzőekben ismertetet pályázati pénzek lehívására 2005 évben nem volt
lehetőségük, annak ellenére, hogy a pénzügyi elszámolást határidőben benyújtották 2005 .
augusztus 29-én.
A hiánypótlás és a helyszíni ellenőrzés mesterséges késleltetését tapasztalták, arra hivatkozva,
hogy a SAPARD Hivatal létszámhiánnyal küzd . A hiánypótlási felhívás 2 hónapra érkezett a
helyszíni ellenőrzésre pedig 2005 .12.07-én került sor .
Az Államkincstár nem folyósította részükre a szerződésben meghatározott időpontban a
pályázatban szereplő finanszírozási összeget . Erre csak 2006 . január 18-án, illetve 2006 .
február 2-án került sor.
Az Árpád-Tompa u. TRFC pályázat pénzügyi elszámolásának átütemezését az ÉÁRFÜ 2005 .
október 6-án kezdeményezte. A maradvány képzési kötelezettség miatt a 2004-2005 évre
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megítélt támogatások kifizetését 2006 .1. negyedévre ütemezte át, amit Csépáriak tudomásul
kell vennie .
Mindezek következtében a 2005 . évi ÖNHIKI elszámolás során a fejlesztési kiadások és
bevételek egyensúlya nem biztosított (10 millió forint kiadási többletet mutat) . Ebből adódóan
az ÖNHIKI kapcsán kapott támogatást (14 millió forint) vissza kell fizetniük amire nem
került volna sor, ha az eredetileg 2005-re járó pénzösszegeket megkapják .

Elkerülhető-e a 2005 .évi ÖNHIKI visszafizetése?

Tisztelettel várom válaszát!

Farkas Imre
országgyűlési képviselő
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